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District de la Sarthe de Football 
 

Commission Départementale Futsal 
Procès-Verbal N°2 

Réunion du 8 Novembre 2021 
 

 
Président du district Frédéric DAVY 

Président de la commission Yann LORY 
Vice Président Thierry HANTEVILLE 
Secrétaire de Séance  Geoffrey LEMARIE  

 

Responsable de Secteurs 
 

CENTRE : Vincent VALLEE Présent SUD-OUEST : Théo LAUDE Présent 
NORD : Jean-Paul PROVOTS Présent  OUEST : Meddy CHAUVINEAU  Présent 
SUD (U11) : Mickaël JOURY  Présent EST : Geoffrey LEMARIE Présent 

 
Equipe Technique Départementale 
 
CTD DAP : Meddy CHAUVINEAU Présent CTD PPF : Vincent GARNIER Excusé 

  AGENT DEVEL.  : Florian FREMEAUX Excusé 

 
Référent de catégorie par secteur / invité selon nature de la réunion ou remplacement resp. secteur 
 
CENTRE : Stéphane LEGOUVERNEUR Présent Yann LORY Présent 
SUD : Christian LANDAIS Présent Thierry HANTEVILLE Présent 
  Joël RABEAU Présent 

 
Préambule : 
M Frédéric DAVY membre du club de USN SPAY (511629) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Geoffrey LEMARIE membre de l’ANILLE BRAYE (553834), pourra prendre part à toutes les délibérations et à toutes les décisions. 
M Vincent VALLER membre du club de USAP (553698) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Christian LANDAIS membre du club de CO LAIGNE ST GERVAIS (521706) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Mickael JOURY membre du club de l’US GUECELARD (524317) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Jean-Paul PROVOTS membre du club de LA BAZOGE FC (524519) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Théo LAUDE membre du club de NOYEN SUR SARTHE (511258) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Stéphane LEGOUVERNEUR membre du club de USN SPAY (511629) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Thierry HANTEVILLE membre individuel du District de la Sarthe prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Joel RABEAU membre du club de USAP (553698) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Yann LORY membre du club de RC FLECHOIS (501961) ne prenant part ni aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
M. Meddy CHAUVINEAU CTD DAP du DISTRICT de la SARTHE pourra prendre part à toutes les délibérations et à toutes les décisions. 
M. Vincent GARNIER CTD DISTRICT de la SARTHE pourra prendre part à toutes les délibérations et à toutes les décisions. 
M. Florian FREMEAUX agent de Développement du DISTRICT de la SARTHE pourra prendre part à toutes les délibérations et à toutes les décisions. 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

Ordre du jour 
 

1. Ouverture de la séance par le Meddy Chauvineau – CTD DAP 
2. Validation du PV 
3. Réorganisation de la Commission 
4. Tour de secteur / Poster FFF 
5. Point sur les effectifs 
6. U11 Animation départementale / Point sur la phase 1 
7. Coupe U11 
8. U11 FUTSAL 
9. Protocole FUTSAL 
10. Fonctionnement des secteurs / Trésorerie 

11. Aménagement du calendrier de Football Animation 
12. Questions Diverses 
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1. Ouverture de la séance par M. Chauvineau et Yann Lory 

 
Ouverture de la séance par Meddy CHAUVINEAU en l'absence du Président du District pour l'ouverture 
de la séance. Beaucoup de sujet abordé dès ce soir à commencer par la réorganisation de notre 
Commission. En effet, suite à la nomination de Fred DAVY et la démission de Serge BOUCHER, notre 
commission doit reprendre une nouvelle organisation. 

 

2. Validation du PV N°1 du 23/08/2021 
 
Le procès-verbal de notre réunion du 23 août 2021 est validé par l'ensemble des participants 
 

 

3. Réorganisation de la Commission Football Animation 
 

Points marquants : 

Election de Fred DAVY en tant que Président du District de la Sarthe de Football. 

Démission de Serge BOUCHER au sein de notre Commission et en tant que Responsable de secteur Sarthe 
Ouest. 

Propositions : 

Geoffrey LEMARIE demeure secrétaire de notre Commission. 

Il est proposé Yann LORY pour occuper le poste de Président de la Commission. 

Il est proposé Thierry HANTEVILLE pour réintégrer notre Commission au poste de Vice-Président. 

Il est proposé Joël RABEAU pour réintégrer notre Commission et s'occuper du suivi de la catégorie U11 
avec Meddy CHAUVINEAU et Geoffrey LEMARIE 

Meddy CHAUVINEAU assure par intérim la responsabilité du secteur Ouest en attendant de trouver un 
successeur à Serge BOUCHER. 

La volonté du nouveau Président de district, Fred DAVY, est de remettre en place au plus vite une 
organisation efficiente de notre Commission pour la suite de la saison. Cette réorganisation devra être 
actée par le Comité Directeur du District de la Sarthe de Football. 

Fred DAVY est arrivé en cours de réunion et donne un avis favorable à cette proposition de réorganisation. 
Validation en comité directeur prochainement. 

 

4. Tour des secteurs 

 
Présentation des posters FFF « règles du jeu U6 à 13 » millésimés à partir de 2021…. Ils seront remis aux 
clubs lors des réunions de secteur. 
 
Une organisation interne de chaque secteur devra être remise à jour avec chaque référent. Présentation 
lors de notre prochaine réunion avec la mise à jour. Sans attendre chaque secteur doit faire part de son 
organisation interne à Meddy CHAUVINEAU pour l'actualisation. 

 

5. Point sur les effectifs 
 

Mise à jour des effectifs et du nombre d'équipes par secteur et par catégorie. 

Les secteurs Nord et Centre doivent faire parvenir au plus vite à Meddy CHAUVINEAU les informations. 
RAS pour la mise à jour dans les autres secteurs. 

Par rapport aux effectifs, Meddy CHAUVINEAU donne des préconisations par rapport à la crise sanitaire 
actuelle : 
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- limiter voire interdire la présence des parents dans les vestiaires, 

- réserver l'accès aux vestiaires aux seuls enfants en limitant les interactions, 

- préconiser le fait que les enfants viennent habillés 

ex : faire les lacets à l'extérieur pour les plus petits 

 

Un état comparatif des effectifs annoncés et des licenciés réellement enregistrées doit être fait au sein de 
chaque secteur. 

 

Pour info : 

- reprise U11 le 15 janvier 2021, 

- reprise U9 le 22 janvier 2021, 

- reprise U7 le 29 janvier 2021. 

  

6. Animation départementale U11 
 

Pas de problème particulier lors de cette première phase. 

Liste des équipes pouvant ou demandant à intégrer la 2ème phase : 

Secteur CENTRE : Le Mans FC 2 

Secteur SUD OUEST : La Flèche A, Loué (?). A revoir... 

Secteur EST : La Chapelle St-Rémy A, Ent Champagné/St- Mars A 

Secteur NORD : Neuville A, Les Alpes Mancelles A, La Bazoge A. A revoir... 

Secteur SUD : Ecommoy A, Laigné A, Moncé A 

Secteur OUEST : A voir... 

Reprise de la 2ème phase le 15 janvier 2022. 

Une attention particulière sera faite sur l'encadrement de ces équipes et notamment des encadrants 
formés. 

Meddy CHAUVINEAU fait un point sur les actions de formations en cours. 

 

7. Coupe U11 
 

Les secteurs devront fournir rapidement et dès que possible les équipes qualifiées pour la coupe 
départementale et le challenge départemental. 

 

8. U11  Futsal et protocole Futsal 
 

La pratique risque d'être compliquée par la crise sanitaire actuelle. Florian FREMEAUX doit nous fournir 
un protocole FUTSAL en football animation. 

De nouvelles mesures sanitaires sont en cours notamment pour le port du masque concernant le public, 
l'utilisation des vestiaires, sens de circulation pour éviter les interactions, jauge... 

 

9. Tour des secteurs et Trésorerie 
 
Secteur Sarthe Est : Prochaine réunion le lundi 21 février à 19h30 à Champagné. Une organisation 

interne et tournante par les clubs va être mise en place dès la saison prochaine. 
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Secteur Sarthe Ouest : Prochaine réunion le lundi 15 novembre à 19h00 à Aigné. 

Secteur Sarthe Sud Ouest : Prochaine réunion le lundi 29 novembre à 19h00. Lieu à déterminer. 

Secteur Sarthe Nord : Prochaine réunion le lundi 10 janvier 2022 à Neuville à 19h00.  

Pour le FUTSAL, la communication des salles disponibles est en cours. Compliqué cette saison d'avoir des 

créneaux. 

Secteur Sud : Prochaine réunion le vendredi 3 décembre à Mayet à 18h45. 

Le responsable U9 arrête son activité au sein du secteur. Pas beaucoup de salle pour le FUTSAL. 

Secteur Centre : Prochaine réunion le jeudi 25 novembre à Yvré l'évèque à 19h00.  

FUTSAL en cours d'élaboration. 

Concernant la trésorerie des secteurs, Meddy CHAUVINEAU en relation avec les responsables de secteur 

collationnera l'ensemble des informations qui lui seront remonté. Fred DAVY & Fabien POIRIER 

(trésorier D72) sont sensibles à ce problème et devraient proposer un mode de fonctionnement au 

District de la Sarthe. Le but est d'avoir une autonomie par secteur avec une gestion financière centralisée 

par le District en terme de suivi financier et de validation des dépenses. 

 

10. Tour de table 
 

Thierry HANTEVILLE et Joël RABEAU sont heureux de réintégrer la Commission. 

 

11. Intervention de Yann Lory 
 
Yann LORY est heureux qu'on ait eu la possibilité au plus de vite de repenser notre cellule en la 
réorganisant. C'est un honneur pour lui d'être à la tête de cette Commission. 
 

________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
Cloture de la séance par le Président du District à 21h30 

 
La prochaine réunion de la Commission de Football Animation aura lieu au District à 19h00 le 
lundi 24 janvier 2022. 

 
Le Président du district de la Sarthe de 
football   

Le secrétaire de séance 
 

Fred DAVY  Geoffrey LEMARIE 

                           

Le Président de la Commission Foot 
Animation  

Le CTD 72  
Développement et Animation des Pratiques 

Yann LORY  Meddy CHAUVINEAU 

      

 


